Conferencias GICIL

El grupo de investigación GICIL desde el año 2011 ha contado con una seria de conferencias desarrolladas por integrantes del grupo o por conferencistas invitados de otros departamentos de la universidad de Nariño. El siguiente listado muestra las diferentes conferencias llevadas a cabo a través de los últimos años. 


Conferencia 1: “El Currículo Social” 

Temática: Reflexión acerca del currículo, la definición por parte de diferentes autores, sus orígenes, la importancia que éste tiene dentro del PEI (Proyecto Educativo Institucional), los diferentes enfoques curriculares  y las características el currículo posee.

Conferencistas: Luis Alberto Martínez y Pilar Londoño.  Abril 6, 2011.

Conferencia 2: “El Pensamiento Crítico”

Temática: Los enfoques del pensamiento crítico (filosófico, psicológico, educativo y revolucionario), el concepto de pensamiento crítico, los núcleos de desarrollo del pensamiento crítico y los elementos para su construcción.  

Conferencistas: Integrantes GICIL.  Agosto 9, 2011.

Conferencia 3: “Notas Sobre Programación Neuro-Lingüística (NPL)” 

Temática: se hace referencia a la mente y al pensamiento del ser humano teniendo en cuenta los aportes hechos por la semántica para flexibilizar el comportamiento y la compenetración con otros seres humanos.

Conferencista: Marco Freddy Solarte. Octubre 11, 2011.

Conferencia 4: “Enseñanza problémica” 

Temática: Se estudia el concepto de Enseñanza Problémica, cuáles son sus fundamentos y las categorías de esta. 

 Conferencista: Mg. Carmen Eugenia Carvajal.  Noviembre 9, 2011.

Conferencia 5: “Pensar Teórico y Pensar Epistémico” 
Temática: se estudia acerca del desfase que existe entre teoría y realidad; se dice que la teoría no tiene una marca real de significado para el momento. La realidad socio-histórica determinada, es notable, cambiante y está fuera de los límites del conocimiento. Por su parte, el pensamiento es considerado como una postura o actitud crítica que cada persona construye a sí misma frente a la realidad. 
Conferencista: Pilar Londoño. Marzo 15, 2012.

Conferencia 6: “Teoría del Caos” 

Temática: Desarrollo del la pregunta “¿Que es la teoría del caos?” seguida de una introducción de cómo se origina esta teoría. 

Conferencista: Erdulfo Ortega. Mayo 4, 2012.

Conferencia 7: “Teoría de la mecánica cuántica”

Temática: Los temas tratados en la conferencia son la historia que acompaña el surgimiento de la mecánica clásica, la mecánica clásica y experimentos claves en este campo.

Conferencista: Alfredo Pasaje. Noviembre  8,  2012.
